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Unsere Standorte
Deutschland

zeitconcept setzt Akzente in der Personaldienst-
leistung.
Von Arbeitnehmerüberlassung über Personalver-
mittlung bis hin zu On-Site-Management unter
stützen wir unsere Kunden in ihrem effizienten

-

Personalmanagement.

Zufriedene Kunden und zufriedene Mitarbeiter - 
das ist für uns oberstes Ziel. Dafür setzen wir uns 
professionell ein.
Viele Auszeichnungen bestätigen unseren Weg.

Wir stellen Personal aus verschiedenen Bereichen, 
so beispielsweise qualifizierte Fachkräfte für
Solartechnik, zur Verfügung.
Durch unsere Segmentierung in die Geschäfts-
felder Industrie & Handwerk, Büro & Verwaltung 
sowie Gesundheit & Pflege garantieren wir Ihnen 
eine branchenspezifische Beratung für passgenaue 
Personallösungen. 
Seit der Gründung im Jahr 2002 konnte zeitcon-
cept stark expandieren: Zur zeitconcept-Gruppe 
gehören heute sieben Standorte in Deutschland.
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Kompetenz

Die Hilfe am Menschen kann nicht warten und Per-
sonalengpässe müssen kurzfristig gelöst werden. 
Was tun?
 
Mit zeitconcept haben Sie einen kompetenten Per-
sonalpartner an Ihrer Seite, der auf die Überlassung 
und Vermittlung von Pflegefachkräften spezialisiert
ist und Sie ganz unkompliziert und unbürokratisch 
unterstützt.

gebereich, in der allgemeinen Gesundheits- und 

Wir stellen hoch qualifizierte Pflegefachkräfte zur
Verfügung. Unsere Mitarbeiter sind im Altenpfle-

Krankenpflege oder Intensivpflege zu Hause.

Stationäre und ambulante Pflegeeinrichtungen 
greifen bei Personalengpässen auf zeitconcept 
zurück. Mit unserem Wissen und unserer Erfahrung 
sind wir in der Lage, stets bedarfsgerechte 
Lösungen anzubieten.
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Personal

Unsere Mitarbeiter sind ausgebildete examinierte 

Wohnbereichsleitung.

Zu unserem Team gehören ausschließlich exami-
nierte Fachkräfte, die ihren Beruf als Berufung 
verstehen. Jeder unserer Mitarbeiter verfügt 

Pflegefachkräfte mit zum Teil fachspezifischen
Weiterbildungen im Pflegemanagement oder

über die notwendigen arbeitsmedizinischen Vor-
sorgeuntersuchungen.

Die persönliche Entwicklung unserer Mitarbeiter 
ist uns sehr wichtig. So bieten wir unseren Mitar-

im Bereich der Demenzerkrankung an.
beitern zum Beispiel Qualifizierungsmaßnahmen

Weitere Möglichkeiten zu fachbezogenen Weiter-
bildungen werden folgen.

Ob Teil- oder Vollzeitbeschäftigung – die Flexi-
bilität unseres Unternehmens und des externen 
Mitarbeiterteams unterstützt Sie ganz individuell. 
Ganz nach Ihrem Wunsch.
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Service

Aufgrund unserer langjährigen Erfahrung und
unserer Spezialisierung hinsichtlich der Überlas
sung von Pflegefachkräften können wir kurz-

-
-

fristig eine große Anzahl von Fachkräften zur 
Verfügung stellen.

In unseren zeitconcept-Geschäftsstellen werden 
Sie von Mitarbeitern betreut, die das Know-How 
zum Detail und entsprechende Branchenkennt-
nisse besitzen.

Aus Gründen der besseren Lesbarkeit wurde in diesem Falt-
blatt auf die „weibliche Grammatik“ verzichtet. Sämtliche 
Bezeichnungen beziehen sich auf beide Geschlechter.

zeitconcept – Ihr kompetenter Partner in 

Weitere Informationen - aktuell und 
detailliert - finden Sie auf unserer Website 
www.zeitconcept.de
Bei Fragen stehen wir Ihnen gerne zur 
Verfügung!
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Über uns
zeitconcept setzt Akzente in der Personaldienst-
leistung.
Von Arbeitnehmerüberlassung über Personalver-
mittlung bis hin zu On-Site-Management unter
stützen wir unsere Kunden in ihrem effizienten

-

Personalmanagement.

Zufriedene Kunden und zufriedene Mitarbeiter - 
das ist für uns oberstes Ziel. Dafür setzen wir uns 
professionell ein.
Viele Auszeichnungen bestätigen unseren Weg.

Wir stellen Personal aus verschiedenen Bereichen, 
so beispielsweise qualifizierte Pflegefachkräfte,
zur Verfügung, darüber hinaus Fach- und
Führungskräfte. Durch unsere Segmentierung in 
die Geschäftsfelder Gesundheit & Pflege, Büro & 
Verwaltung sowie Industrie & Handwerk garantie-
ren wir Ihnen eine branchenspezifische Beratung 
für passgenaue Personallösungen. 
Seit der Gründung im Jahr 2002 konnte zeitcon-
cept stark expandieren: Zur zeitconcept-Gruppe 
gehören heute sieben Standorte in Deutschland.
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